

丰台报



FENGTAI NEWS 京内准字:2002—L0082号

2022年4月29日 星期五 总第1034期 本期四版

中共丰台区委宣传部主办 丰台区融媒体中心出版

坚决打赢疫情防控这场硬仗

各部门各单位要坚持严之又严、以快制快，以更坚决的态度、更果断的措施、更迅速的行动，与病毒赛跑，坚决阻断病毒传播风险，打赢疫情防控这场硬仗。

全区处级领导干部集中学习党的十九届六中全会精神

本报讯 近日，丰台区处级领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班。区委书记徐贱云作开班动员和专题辅导报告。区委副书记、区长初军威主持，区委副书记底志欣出席。

徐贱云指出，党的十九届六中全会是在建党一百周年的重要历史时刻，在党领导人民实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会、正在向着全面建成社会主义现代化强国第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头，召开的一次十分重要的会议。全会取得的重大成果，作出的重大部署，对推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动，团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，具有重大现实意义和深远历史意义。

党的十九届六中全会最重要的成果是审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，深刻揭示了“过去我们为什么能够成功、未来我们怎样才能继续成功”，是一篇马克思主义的纲领性文献，是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言，是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。要深刻领会“两个确立”的决定性意义，带头坚持和捍卫“两个确立”，坚定不移做到“两个维护”；要深刻领会党的百年奋斗的重大成就和历史经验，坚定不移筑牢理想信念根基；要深刻领会“党是什么、要干什么”的根本问题，坚定不移践行初心使命。

党的十九届六中全会通过的《决议》，着重阐述了马克思主义中国化的理论创新及其巨大成就，首次正式提出了马克思主义中国化的三次历史性飞跃。《决议》在党的十九大报告“八个明确”基础上，进一步概括和拓展了习近平新时代中国特色社会主义思想的内涵，形成了以“十个明确”为核心的科学理论体系。必须认真学习、深刻领会，在学思践悟中不断武装头脑、指导实践、推动工作。同时，作为首都的党员干部，要在此基础上，系统全面深入地学习习近平总书记对北京一系列重要讲话讲话精神，进一步增强学习的实效性和针对性。

丰台作为首都中心城区，必须坚定不移地主动融入首都发展大局，坚决贯彻落实市委“妙笔生花看丰台”指示要求，把学习贯彻党的十九届六中全会精神激发出来的热情干劲，转化为推进丰台高质量发展的强劲动力，在新的赶考之路上交出更加优异的“丰台答卷”。要密切关注疫情新特征新动态，在反思学习借鉴中全面加强疫情防控能力建设；要深刻把握丰台发展的阶段性特征，在推动高质量发展中奋勇争先；要实现好、维护好、发展好最广大人民群众根本利益，切实保障和改善民生。

学习贯彻党的十九届六中全会精神，要增强忧患意识，坚持自我革命，以永远在路上的坚定和执着将全面从严治党向纵深推进。要始终如一地坚持和捍卫“两个确立”，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；要牢固树立大抓基层的鲜明导向，统筹推进各领域党的基层组织建设；要加强干部队伍建设和，注重在疫情防控、接诉即办、经济建设、重点工程、安全维稳等急难险重任务中锻炼干部；要加强对“一把手”和领导班子的监督管理，坚决管住关键少数，持之以恒地抓好党风廉政建设和反腐败斗争。

最后，结合当前疫情防控形势和经济社会发展面临的形势任务，徐贱云强调，要坚持稳中求进，强化底线思维、勇于担当作为，狠抓工作落实，高质量完成年度各项工作任务。要潜下心来学习、沉下心来领悟，做到心无旁骛、专心致志。要始终保持时不我待的奋进姿态和永不懈怠的精神状态，把学习成效转化为推动丰台高质量发展的强大动力，把学习过程转化为思考、提升的过程，转化为推动工作的实效，奋力推动市委“妙笔生花看丰台”指示要求加快形成生动实践，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

本次专题研讨班为期三天，全区一千余名处级领导干部参加。研讨班综合采取专题辅导、集体学习、研讨交流、网络学习等方式，进一步深化对党的十九届六中全会精神的领会把握、贯彻落实。

区领导蒋达峰、田涛、郭晓一参加报告会，全区处级领导干部分别在主会场和分会场参加。

丰台区社会建设工作领导小组召开会议

本报讯 4月24日上午，丰台区社会建设工作领导小组召开会议。区委书记、区社会建设工作领导小组组长徐贱云主持，区委副书记、区长初军威出席会议。

会上，传达了2022年市社会建设工作领导小组会议精神，听取了区委书记、区社会建设工作领导小组副组长徐贱云主持的《区社会建设工作领导小组2022年工作要点》《区社会建设工作领导小组成员单位社会建设工作基本职责和协商议事规则》修订情况的汇报。

会议指出，今年是党的二十大召开之年，也是实施“十四五”规划承上启下的重要一年，全区要深入学习贯彻习近平总书记关于社会主义社会建设的重要论述，认真落实市委市政府工作要求，坚持以人民为中心，持续提升社会治理现代化水平，巩固共建共治共享新格局。

会议强调，要压实责任，切实推动社会建设各项工作。一是坚持党建引领社会建设。持续抓好党的十九届六中全会精神学习贯彻，让全会精神家喻户晓、深入人心；二是紧扣“七有”“五性”改善民生。用好监测评价结果和接诉即办民生大数据，加强普惠性、基础性、兜底性民生建设，同步提升服务供给和社会评价；三是夯实基层精细化治理基础。做好行政区划调整“后半篇文章”，健全街道管理农村工作机制，各涉农街道要加强农村工作的学习，积极探索农村社区管理的有效手段。四是不断巩固和谐稳定的社会环境。要把疫情防控作为头等大事，坚持“外防输入、内防反弹”不放松，压紧压实“四方责任”，加强街镇、社区（村）应对规模疫情的能力建设，健全各类防控管控措施，织密基层疫情防控网。

会议要求，要上下联动，抓好几项重点工作：一是区社会建设工作领导小组要加强顶层设计，做好重难点问题的研究和决策。二是各成员单位要加强协同配合，抓好任务落实。三是各街镇要协同发力，认真完成行政区划调整、城乡社区建设、社会领域党建等各项工作任务。四是要加强社区工作者队伍建设，多层次培养高素质人才队伍，深入推进“知民情、解民忧、大比武、大练兵”活动。巩固共建共治共享新格局，推动全区社会建设工作深入开展，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

区领导田涛、郭晓一、穆志军、高崇耀出席会议。

丰台区有序开展区域核酸检测



▲青塔街道核酸检测现场。蔡晖/摄

▲丽泽金融商务区楼宇有序开展核酸检测工作。原梓峰/摄

信息采集、核酸采样、群众离场等各环节顺畅有序。“为了做好核酸检测工作，我们昨天晚上就开始了准备。帐篷设在最西端的居民楼下，大家下楼的工夫就把核酸检测做了。”社区工作者马媛告诉记者。同时，在小区的最东侧，停着一辆蔬菜直通车，车前整齐摆满了蔬菜瓜果。“我早晨下楼遛个弯儿，这边有蔬菜直通车开进小区过

醒工作，大家都很配合，毕竟这是全民的事儿。”玉林东里二区社区工作人员告诉记者。住在核酸检测点附近的张先生说道：“昨天晚上睡得好，今天一大早起来，发现微信群里说要进行检测，上班路上，在路边先做一个，这样也踏实，为了自己安全，也为了家人安全，更是为了我们社会的安全。”

据了解，丰台区还设置多处流动采样点，提高核酸检测工作的机动性、流动性，为临时新增采样需求提供快速响应服务，并开设采样绿色通道，保障特殊困难群众单独采样，对于不便出门的安排上门服务。

请放心！丰台生活必需品货足价稳

货品供应，确保满足顾客所需。”

在丰科万达的永辉超市，居民不仅可以线下选购，还可以通过“永辉生活”APP线上选购。为了及时满足线上线下消费者的购物需求，超市前几日开始全员停休，不仅增加了备货量，而且增加了配送运力，有效满足消费者需要。

顺天府的东大街店和东安店虽然面积都不是很大，但是生活用品以及蔬菜水果也是样样齐全。居民经常买的菠菜、韭菜等蔬菜价格都非常实惠。顺天府东大街店的店长袁书红告诉记者：“货品很足，明天要上的货现在已经到了，供应没问题。”东大街店店长李雁飞还告诉记者，下午五六点钟以后超市还会经常有一些促销活动，价格也会更加亲民。

物美超市已按日常2倍以上规模加大外埠基地蔬菜直采量，按日销量的1.5至2倍保持库存，确保肉、蛋、菜等生活必需品货源充足。针对封控小区周边门店，物美除提升2倍以上供货量外，还根据大数据实时补货，并根据线上订单量增加履约人手。

据了解，为做好保供稳价工作，丰台区第一时间发动新发地、岳各庄两大批发市场，做好货源组织工作，协调加快保供



车辆进京效率，切实托稳首都“菜篮子”。同时，强化对区内62家大型超市、47家社区菜市场 and 农产品销售门店、5家线上平台的市场监测，督促各街镇对供应网点加大排查，依据销售情况及时启动“点对点”补货机制，确保供应充足。

近几日，新发地市场组织商户增加农产品储运，目前整个供应产地北移。

丰台区部署2022年“三农”重点工作

本报讯(通讯员 李雅荣)4月24日下午，区委书记、区委农村工作领导小组组长徐贱云主持召开中共北京市丰台区农村工作领导小组2022年第一次全体会议。会议结束后，区委副书记、区长初军威主持召开了2022年丰台区农村工作会，区委书记徐贱云参加会议并讲话。

会议指出，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和中央、市农村工作会议精神，切实增强做好新时代“三农”工作的责任感紧迫感，更加自觉将丰台“三农”工作摆在新时代首都发展大局中来把握和谋划，结合区域实际，扎实抓好各项工作，在高质量发展中补齐短板弱项，奋力开拓新时代丰台区的乡村振兴之路。

会议要求，一是要坚决守住粮食安全底线和耕地保护红线，加强耕地保护和能力建设。二是要深化改革激发乡村振兴活力，完善区划调整后街道管理村集体经济的体制机制，严格落实“村地区管”要求。三是要切实加强党对“三农”工作的全面领导。深入贯彻落实《中国共产党农村工作条例》，按照全市抓党建促乡村振兴部署要求，立足丰台区情农情，健全党领导农村工作的组织体系、制度体系和工作机制，为丰台区加快推进农业农村高质量发展提供坚强组织保证。

区领导底志欣、孔钢城、连宇出席会议。

徐贱云、初军威调研检查我区全域核酸筛查工作

本报讯 4月26日，区委书记徐贱云、区委副书记、区长初军威调研检查我区全域核酸筛查工作，在区应急指挥中心视频检查各核酸采样点秩序情况，听取我区核酸筛查点连入区应急指挥视频监控系统的有关情况汇报。随后，来到丽泽金融商务区核酸筛查点，实地检查核酸筛查开展情况。

徐贱云强调，要按照市委市政府统一部署，快速有序推进核酸筛查各环节工作，做好居民群众宣传动员，加强与第三方检测机构对接，安排专车送样、专人盯守结果上传，确保快速快检快出结果，确保我区第一轮全域核酸筛查工作快速高效完成，坚决守住风险隐患。要严格落实好采样现场人员间隔、消毒等防疫措施，优化点位布局和采样流程，严格落实工作人员规范佩戴口罩、穿防护服等防护规范，降低感染风险，确保采样安全。

区领导田涛、郭晓一一同参加。

今日导读

中关村商业航天大会首秀丰台

[2版]

放心！菜够呢！

新发地蔬菜供应充足
日上市量2.58万吨
打破34年同期纪录

[3版]

深查细排快筛严管 坚决遏制疫情扩散

责任编辑/赵智和 校对/方芳